119206/726-216-1032

KUNGSHAMN

EEEEE




2020 mm

1610 mm

2280 mm

940 mm

1840 mm

2/15

370 mm




FR:

LV:

LT:

EE:

BY:

IMPORTANT INFORMATION!
Please read the entire manual carefully before starting to assemble and/or using this product.
Follow the manual thoroughly and keep it for further reference.

INFORMATIONS IMPORTANTES
Veuillez lire attentivement I'ensemble du manuel avant de commencer a monter et/ou utiliser ce
produit. Suivez rigoureusement le manuel et conservez-le pour toute consultation ultérieure.

SVARIGA INFORMACIJA!
Pirms Si izstradajuma montazas un/vai lietoSanas uzsaksanas pilniba izlasiet lietoSanas
pamacibu. Stingri ievérojiet pamacibas noradijumus un saglabajiet to turpmakai lietosanai.

SVARBI INFORMACIJA!

Pries pradédami montuoti gaminj ir (arba) juo naudotis, prasome atidziai perskaityti visg
vadova. AtidZiai skaitykite vadova ir turékite jj su savimi, kad galétuméte toliau vadovautis jo
nuorodomis.

OLULINE TEAVE!
Enne kui alustate toote kokku panemist ja/voi kasutamist, lugege see kasutusjuhend hoolikalt
labi. Jargige tépselt juhendis toodud juhiseid ja hoidke juhend alles.

BAXXHASI UHO®OPMALNSI!

BHuMaTesIbHO M MOJIHOCTbLIO MPOYUTANTE 3TO PYKOBOACTBO, MPEXAE YEM MIPUCTYNaTb K c6opke nan
MC0/1b30BaHUI0 3TOro mnsaenus. Ciaegynte BCEM MHCTPYKUMSIM 3TOrO pyKOBOACTBA U COXPAHNTE
ero Ha byayuee A/151 CripaBKy.

3/15




FR:

LV:

LT:

EE:

BY:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit é&tre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu So izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE IBREZIMUY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant Svelnaus pavirSiaus, pavyzdziui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks mddblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYNPEXXQEHWUE OTHOCUTEJIbHO LIAPATTNUH!

Bo uzbexaHne HaHeceHus1 yaparnuH, C60pKy 3Ton Mebesin HeobXxoanMO BbINOJIHATb Ha MSrKoM
rMoBEPXHOCTU, Harpumep Ha KoBpe.

4/15




FR:

LV:

LT:

EE:

BY:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2
weeks after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the
lifespan of the product.

IMPORTANT
Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines apres son
montage, puis tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrivju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas; péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati
visa izstradajuma kalposanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varzZtais tvirtinama gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uztikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!
Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 nddalat pdrast kokkupanekut ja seejédrel iga 3 kuu
jérel, et tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BAJKHO!

B ntobom usgenumn, cobpaHHOM C UCrosib30BaHUEM BUHTOB /1060ro tuna, Heobxoanmo yepes 2
Heaenu rnocse c6opku v B AaslbHENLEM Kaxable 3 Mecsua noATSarmBaTe BUHTbI, YTOObI
obecrneynTb rMPOYHOCTb N3AE/INS B TEHEHUE CPOKA IKCIayaTaumm.

5/15




FR:

LV:

LT:

BY:

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE WITH FABRIC!

Wipe clean with a damp cloth. Use only clean water.

Dust and dirt can be vacuum cleaned or wiped with a clean soft cloth.

Do not use detergents, solvents or other chemicals on fabric as this may cause discoloration.
However, certain removable fabrics may be washed, but in such cases there will ALWAYS be a
washing instruction on the fabric.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER EN TISSU !

Nettoyez a l'aide d'un chiffon humide. N'utilisez que de I'eau claire.

La poussiére et la saleté peuvent étre aspirées ou essuyées a l'aide d'un chiffon doux et propre.
N'utilisez aucun détergent, solvant ou autre produit chimique sur le tissu, car ceci pourrait le
décolorer.

Cependant, certains tissus amovibles peuvent étre lavés, mais dans ce cas le tissu comportera
TOUJOURS des instructions de lavage.

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELEM AR AUDUMU!

Noslaukiet ar mitru dranu. Izmantojiet tikai tiru ddeni.

Putek|us un netirumus var notirit ar putek|usidcéju vai noslaucit ar mikstu dranu.

krasa var izbalet.

Atseviskus nonemamos audumus var mazgat, taéu tad uz auduma VIENMER bis sniegti kopsanas
noradijumi.

BVENDROSIOS INSTRUKCIJOS BALDAMS PADENGTIEMS AUDINIU

Svariai nusluostykite drégna Sluoste. Naudokite tik svary vanden.

Dulkés ir nesvarumai gali bati susiurbti arba nuvalyti Svaria, minksta Sluoste.

Nenaudokite detergenty, tirpikliy ar kity chemikaly audiniams, nes Sie gali sukelti spalvos iSblukima.
Visgi, kai kurie nuimami audiniai gali bati skalbiami, bet tokiais atvejais ant audinio etiketés VISADA
turi bdti pateiktos skalbimo instrukcijos.

ULDISED JUHISED KANGAGA MOOBLI JAOKS!

Puhastage niiske lapiga. Kasutage ainult puhast vett.

Tolmu ja mustust saab eemaldada tolmuimejaga voi ra plihkida puhta pehme lapiga.

Arge kasutage kangal pesuvahendeid, lahusteid v6i muid kemikaale, kuna see v8ib pbhjustada
varvimuutusi.

Kll aga voib teatud eemaldatavaid kangaid pesta, kuid sellisel juhul on kanga kiljes ALATI
pesujuhend.

OBLYUNE YKA3AHMS 10 YXOAY 3A MEBEJIbIO C OTAEJIKON U3 TKAHU!

O4ncTuTE U3[EANE YNCTOM BIIAXKHOM TPSINMKOM. VICMO/Ib3yNTE TOJIbKO YUCTYHO BOAY.

lbib M rpsi3b MOXHO YAa/sITh MbIJIECOCOM UJIN YUCTOM MSITKOU TPSIIKOU.

He HaHocuTe Morowme cpeacTBa, pacTBOPUTENIN UN APYTHMe XUMNYECKMNE BELLEeCTBa Ha TKaHb,
MOCKOJIbKY OHMW MOryT MPUBECTU K BbIMbIBAHMIO LIBETA.

HekoTopble CbeMHbIE€ 3/1EMEHTbBI U3 TKAHU MOXXHO CTUpaTtb. B Takux ciy4dasx K TkaHu OBA3ATE/IBHO
npuaaraeTcsi MUHCTPYKUMS 1o CTUPKE.

6/15




Ax 16 Bx4 Cx2 Dx8
D 9 <)

P || P | (&)
¥ | & =
M8x35 mm M6Xx15 mm M6x15 mm ?8/@19 mm

Ex8 Gx?2 H x4
@ S

>
@8/@13 mm 130x47x47 mm 68x32x30 mm @48x3 mm
@25x3 mm 5 mm 4 mm @6/016 mm

7/15




cAEAy




Box 1/2:

(2)x2

2030x215x105 mm

1750%x215x70 mm

2010x80%x30 mm

780%x245x60 mm

' (3)x4

150x@60/@30 mm

x2

180x92x41 mm

®

780x245x60 mm

Box 2/2:

—
7=

1760x775x125 mm

9/15




Ix4

-

@25x3 mm

Hx4

N/~

@48x3 mm

O




M8x35 mm

@8/319 mm

Ex8

<

@8/@13 mm

130x47x47 mm

Kx1

5 mm

11/15




Ax8

M8x35 mm

f@ T
J e
B

N















